
Dobro došli u Rise of Horus pravila! 

 

OPIS IGRE 

 

Rise of Horus je slot s pet kola koji se igra s 243 mogućnosti dobitka u osnovnoj igri i 16 807 u Free Spins. 

Igra ima devet običnih simbola, Scatter, Wild zamjene, Free Spins s Proširenjem i Respins.  

Cilj je okrenuti kola tako da simboli slože dobitne kombinacije. 

Igra nema dobitnih linija. Dobitna kombinacija jednakih simbola stvara se u slijedu od prvog lijevog do 

posljednjeg desnog kola. Što se više jednakih simbola složi u bloku, dobitak je veći. 

Potreban broj simbola za slaganje dobitne kombinacije i koeficijent dobitka prikazani su u Tablici isplata. 

 

MOGUĆNOSTI 

 

Simbol Wild 

Wild zamjenjuje sve simbole, osim simbola Scatter. 

Simboli Wild pojavljuju se samo na kolima 2, 3 i 4. 

 

Nasumični događaj 

U osnovnoj igri, Nasumični se događaj može aktivirati nakon bilo koje nedobitne vrtnje u kojoj se nije 
zaustavio niti jedan scatter. 

 

Horus Gift 

Horus Gift je Nasumični događaj. 

Horus Gift može se aktivirati nakon bilo koje nedobitne vrtnje u kojoj se nije zaustavio niti jedan scatter. 

Horusov dar može se aktivirati samo u osnovnoj igri. 

Tijekom ovog događaja, do tri slabije plaćena simbola zamjenjuju se simbolima Wild na kolima 2, 3 i 4. 

 

SIMBOLI SCATTER I RESPINS 

 

Simbol Scatter pokreće Respins. 

Simboli Scatter ne pojavljuju se tijekom Free Spins. 

Bilo koji simbol Scatter koji se pojavi na trećem kolu u osnovnoj igri pokreće Respin i povećava Zonu kola 
na 5 redova. 



Tijekom Respin, kola 2 i 4 postaju Blistava kola kako bi se povećala mogućnost pokretanja Free Spins. 

Ako se simboli Scatter zaustave na Blistavim kolima tijekom Respin, aktivirat će se posljednja Respin. 

 

Tijekom posljenje Respin, sva kola postaju Blistava kola. 

Svaki simbol Scatter koji se pojavi na Blistavim kolima tijekom Respins daje jednu dodatnu Free Spin. 

 

EXPANDING REELS 

 

Kola se Expanding okomito, ako Respin pokrenete na sljedeći način 

Pojavljivanje simbola Scatter na trećem kolu u osnovnoj igri dodaje dva dodatna reda, što povećava zonu 
kola na pet kola i pet redova te povećava kombinaciju dobitaka na 3125. 

Tijekom prve Respin, simboli Scatter koji se pojave na kolima 2, 3 i 4 ponovno pokreću Respin, dodaju 
dva dodatna reda, što zonu kola povećava na pet kola i sedam redova i dodjeljuju jednu Free Spin za 
svaki zaustavljeni simbol Scatter. Broj dobitnih kombinacija povećava se na 16 807. 

Tijekom druge Respin, simboli Scatter koji se pojavljuju na svim kolima dodaju ranije osvojenom broju 

Free Spins još jednu Free Spin za svaki zaustavljeni simbol Scatter. 

  

FREE SPINS 

Igra Free Spins pokreće se kad se simboli Scatter zaustave na Blistavim valjcima u Respin. 

Broj Free Spins koji će se dodijeliti ovisi o broju simbola Scatter zaustavljenih na Blistavim kolima u 
Respin. 

Svaki simbol Scatter zaustavljen na Blistavim kolima u Respin daje jednu Free Spin. 

1 simbol Scatter = 1 Free Spin 

2 simbola Scatter = 2 Free Spins 

3 simbola Scatter = 3 Free Spins 

 

Na početku Free Spins, nasumično je odabran jedan od devet običnih simbola i dodan na kola u grupama 
od tri. 

Kola se u Free Spins šire na sedam redova visine, što poveća broj dobitaka na 16 807. 

Free Spins igraju se prema istoj vrijednosti uloga kao i runda koja je aktivirala Free Spins. 

 

PRAVILA IGRE 

 

Stanje računa - Prikazuje stanje na Vašem računu. Kliknite Stanje računa za Uplaćivanje. 



Ulog - Prikazuje vrijednost uloga u jednom krugu. Kliknite gumbe Plus i Minus ili vrijednost uloga za 

postavljanje uloga. 

Okretanje - Kad ste spremni za postavljanje uloga, kliknite Okreni za pokretanje igre. Iznos uloga se 

oduzima sa stanja računa i krug igre se pokreće. 

Automatska igra - Držite gumb Okreni za odabir broja automatskih okretanja. Odabrani broj okretanja 
pokreće se automatski, uz vrijednost uloga koja je jednaka onoj s kojom su pokrenuta automatska 
okretanja. U bilo kojem trenutku možete ponovno kliknuti na gumb Okreni za zaustavljanje automatskih 

okretanja. U Postavkama igre možete odabrati dodatne uvjete za zaustavljanje automatske igre. 

Dobitak - Prikazuje dobitak u trenutnom okretanju ili korak isplate posljednjeg dobitka. 

Tablica dobitaka - Prikazuje sve koeficijente za svaku kombinaciju simbola, opis mogućnosti igre i sve 
informacije o dobitnim linijama. Za otvaranje Tablice dobitaka kliknite na gumb Info. 

Klikom na gumb Postavke (zupčanik), možete otvoriti sučelje postavki igre i promijeniti zvuk, unos, 

vizualne i postavke automatskih okretanja. 

Način povlačenja prstom - Povucite prema dolje za okretanje valjaka. Dugo pritisnite bilo gdje na 

valjcima za otvaranje ploče s automatskim okretanjima. 

Igrač u svakom trenutku može uključiti/isključiti zvuk, uključiti/isključiti turbo način ili ući/izaći iz punog 
zaslona klikom na donji desni kut. 

 

KAKO IZRAČUNATI DOBITKE 

 

• Prebrojite broj susjednih kola s jednakim simbolima, od prvog kola lijevo u desnu stranu. 

• Provjerite iznos isplate za odgovarajući simbol u Tablici isplata. 

• Pomnožite koeficijent dobitka po ulogu i broj simbola koji su se pojavili na svakom od kola. 

 

POVRAT IGRAČU 

 

Ukupni teoretski povrat igraču je 96.04%. 

 

NASUMIČNOST 

 

Kola se okreću uz poštenu i jednaku mogućnost zaustavljanja na svakom položaju zaustavljanja, 
zahvaljujući našem generatoru nasumičnih brojeva. Za više informacija, posjetite 
http://evoplay.games/RNG. 

 

DODATNE INFORMACIJE 

 



Ako je igra prekinuta, igrač može ponovno odigrati rundu igre nakon ponovnog pokretanja igre. 

Ako igrač odluči preskoćiti ponovno igranje, dobitak će se odmah dodati stanju računa. 

 

Neispravnost prekida sve isplate i igre. 

Pravila igre na dan 03.02.2020. 

 

PRAVILA ZA ISPLATE 

 

Dobitna kombinacija stvara se kad se jednaki simboli uzastopno slože od prvog kola lijevo prema desnoj 

strani. 

Dobitak za kombinaciju jednak je umnošku koeficijenta za odgovarajući simbol i uloga te broja 
ponavljanja pojavljivanja simbola na svakom od kola. 

Pomnožite broj uzastopnih dobitnih simbola na svakom kolu kako biste dobili ukupan broj načina 
dobitka. 

Osvojite dobitak zaustavljanjem jednakih simbola na tri uzastopna kola s lijeva na desno. 

Na primjer: 

Za jedan simbol na prvom kolu, dva simbola na drugom kolu i jedan simbol na trećem kolu dobit ćete 
1x2x1. 

Kako biste dobili ukupni dobitak, pomnožite isplatu za dobitne simbole s brojem načina dobitka. 

Neispravnost prekida sve isplate i igre. 


